Биография
      Керимов Нариман Мирзакеримович родился 15 февраля 1970 года в селе Юхари-Захит Хивкого района Республики Дагестан. 
        В 1976 году он пошёл в подготовительный класс восьмилетней школы селения Юхари-Захит. Окончил школу в селении Захит в 1987 году. До призыва в ряды Советской армии он работал в совхозе «Сенгеровский» Хивского района РД.   В 1988 году Нариман Мирзакеримович призвали в ряды Советской армии,служил а г. Баку. После демобилизации поступил в Владикавказское военное училище внутренних войск. Успешно  окончив данное училище, Родина его отправила служить в город Березники Пермского края. Прослужив там два года, Нариман Мирзакеримович был отправлен для прохождения  дальнейшей службы в Чеченскую республику. С 1995 года принимал активное  участие в первой и во второй чеченских военных кампаниях, с честью и достоинством выполняя свой воинский долг, которому он был верен до конца своей жизни. 
  В 1995 году он женился.
     В 1997 году родилась дочь, два года спустя- сын. После окончания чеченских событий Керимова Наримана отправили служить  в город Махачкала на должность начальника штаба – Заместителя начальника Главного Разведывательного Оперативного Управления  Внутренних Войск  МВД России по РД.
     На его счёту много успешно проведённых  операций  специального назначения. В августе 2012 года в результате проведения очередной спецопераций получил тяжёлое ранение от которого он скончался 15 сентября 2012 года. За проявленное мужество при исполнении служебного долга и боевой задачи  Керимов Нариман Мирзакеримович посмертно награждён орденом Мужества.
Полковник Керимов Нариман Мирзакеримович также награждён медалями Суворова, Жукова, «За ратную доблесть», «За боевое содружество»,  «За  службу на Северном Кавказе»,  награждён нагрудным знаком «За отличие в службе» и многими другими наградами.

